

## **Перед судом предстанет житель Березовского района, обвиняемый в гибели своего знакомого**



Следственным отделом по Березовскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя поселка Есауловка Березовского района, который обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшему смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Примечательно, что обвиняемый самостоятельно обратился в следственный отдел и написал явку с повинной, сообщив, что в ночь с 13 на 14 января 2015 года в ходе ссоры причинил тяжкий вред здоровью 41-летнего знакомого, повлекшему его смерть. В ходе проведенных оперативных и следственных мероприятий мужчина указал место, где спрятал тело.

Следствием установлено, что погибший мужчина временно проживал у своего 34-летнего знакомого в поселке Есауловка Березовского района. Продолжая отмечать новогодние праздники, двое приятелей и их общая знакомая распивали спиртные напитки в доме у обвиняемого. На почве ревности к присутствующей женщине между хозяином и его гостем возник конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес удары топором по ноге знакомого. От кровопотери мужчина скончался на месте, тело погибшего мужчины хозяин дома спрятал на своем участке. О совершенном преступлении он сообщил спустя две недели.

---

Следователями собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в Березовский районный суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/915307>